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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Επιστολή προς τον Υπουργό Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και 

Πρόνοιας κ. Ι. Βρούτση απέστειλε ο  Αντιπεριφερειάρχης κ. Γιώργος 

Μουλκιώτης σχετικά με την κατάργηση  του ΣΕΠΕ Λιβαδειάς. 

Η επιστολή έχει ως εξής: 

«Με ιδιαίτερο προβληματισμό, πληροφορηθήκαμε, ότι επίκειται η  

κατάργηση του Γραφείου Σ.ΕΠ.Ε στην Λιβαδειά, στα πλαίσια του νέου 

Οργανογράμματος του Υπουργείου Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και 

Πρόνοιας. 

Κατ΄ αρχάς πιστεύουμε ότι δεν καταργήθηκε η διαδικασία του διαλόγου 

και των διαβουλεύσεων με τους φορείς κάθε περιοχής, ώστε να λαμβάνονται 

αποφάσεις που επηρεάζουν την ζωή και την παραγωγική διαδικασία, ερήμην 

τους. 

Περαιτέρω, είναι ανορθόδοξο, παράδοξο αλλά πολύ περισσότερο 

επικίνδυνο,  να εξυφαίνονται τέτοια σχέδια, που έχουν αποτέλεσμα ευρύτερες 

δυσμενείς επιπτώσεις, στη δομή και λειτουργία μιας ευρύτερης περιοχής, διότι 

φανερώνουν πλήρη άγνοια των δεδομένων της. 

Η πιθανή στόχευση στην περιστολή δαπανών, δεν μπορεί, ούτε πρέπει 

να έχει σχέση με το άδικο και ασύμβατο της οριζόντιας και πλήρους 

ισοπεδωτικής λογικής μείωσης των δημοσίων δαπανών, ΜΕΣΩ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗΣ 

ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΟΜΩΝ, όπως το Σ.ΕΠ.Ε 

Λιβαδειάς,  η οποία στην ουσία και στην πράξη, προσθέτει ακόμη περισσότερα 

προβλήματα, στους ήδη επιβαρυμένους και εξασθενημένους οικονομικά 

κατοίκους της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας. 

Αντί να καταργήσουμε περιττούς, αναποτελεσματικούς, σπάταλους, 

υπερχρεωμένους, κ.λ.π. φορείς και οργανισμούς, βρήκαμε την εύκολη λύση, 

θα καταργούμε υπηρεσίες, που έχουν και εξυπηρετούν πραγματικές 

κοινωνικές και οικονομικές ανάγκες. Το κλείσιμο του Σ.ΕΠ.Ε.  θα προκαλέσει  

πλείστες όσες δυσλειτουργίες, στο έργο και τον σκοπό που εξυπηρετεί, την 

στιγμή που  δεν γίνεται ουσιαστικά καμία αναφορά, ούτε θεσμική παρέμβαση, 



η οποία να στοχεύει στην τροποποίηση του τρόπου λειτουργίας του, να 

αντιμετωπίζει καθυστερήσεις, αναποτελεσματικότητα, δυσλειτουργίες, 

παθογένειες και γενικά στον εξορθολογισμό του και την αποδοτικότερη 

λειτουργία του.  

Το Σ.ΕΠ.Ε. Λιβαδειάς, που  λειτουργεί ουσιαστικά και με σημαντικό 

έργο εδώ και δεκαετίες, δεν αποφασίστηκε και λειτούργησε για κάλυψη 

προσωπικών λογικών ή επιδιώξεων της τότε εποχής, αλλά για να καλύψει τις 

πραγματικές ανάγκες των πολιτών και των επιχειρήσεων, της πρώην 

Επαρχίας Λιβαδειάς, που πράγματι τις καλύπτει, κατά πλέον ικανοποιητικό 

τρόπο, τόσο για τους συναλλασσόμενους, όσο και για το ελληνικό δημόσιο. 

Το Σ.ΕΠ.Ε. Λιβαδειάς, όπως οι πάντες αποδέχονται, εξυπηρετεί τους 

εργαζόμενους και τις επιχειρήσεις των Δήμων Λιβαδειάς, Ορχομενού, 

Αλιάρτου και Αράχωβας-Διστόμου–Αντίκυρας, περιοχές που έχουν έντονη 

βιομηχανική και επιχειρηματική δραστηριότητα, με ενδεικτική αναφορά των: 

Αλουμινίου της Ελλάδος, Χιονοδρομικού Κέντρου Παρνασσού, επιχειρήσεων 

εκκόκκισης βάμβακος και πλείστων άλλων βιομηχανικών και βιοτεχνικών 

μονάδων. 

Από τα παραπάνω γίνονται εύκολα αντιληπτά τα οικονομικά μεγέθη, ο 

αριθμός εξυπηρετούμενων πολιτών και επιχειρήσεων και το εύρος της 

χωρικής κάλυψης, ως και των παρεχόμενων υπηρεσιών, που καλύπτει η 

λειτουργία του Σ.ΕΠ.Ε. Λιβαδειάς. Μόνο αν γνωρίσει, διανύσει  και στην 

συνέχεια αναλογιστεί κάποιος, για τις πραγματικές διαστάσεις, όλων αυτών 

των περιοχών, που εξυπηρετούνται από το Σ.ΕΠ.Ε. Λιβαδειάς, δεν θα έπρεπε 

να είχε δεύτερη άποψη, παρά για την αδήριτη ανάγκη παραμονής, 

στελέχωσης και αναβάθμισης του Σ.ΕΠ.Ε. Λιβαδειάς. 

Θεωρούμε, ότι η διακοπή της λειτουργίας του Σ.ΕΠ.Ε. Λιβαδειάς, θα 

δημιουργήσει μεγαλύτερα προβλήματα, από τα άγνωστα και δυσεξήγητα για 

εμάς «προσδοκώμενα οφέλη» και θα δυσχεραίνει την οικονομική θέση των 

εργαζομένων και επαγγελματιών, οι οποίοι, ήδη, δοκιμάζονται, αφού 

επιτείνονται καθημερινά  οι δυσκολίες για να εξασφαλίσουν την επιβίωσή τους 

αλλά και να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις που έχουν αυξηθεί κατακόρυφα 

τα τελευταία χρόνια.   

Κύριε Υπουργέ,  

Τασσόμαστε ενάντια σε κάθε απόφαση ή σχέδιο, που εντάσσεται σε 

ψυχρές και «λογιστικές» λογικές και προβλέπει την κατάργηση του Σ.ΕΠ.Ε. 

Λιβαδειάς, η οποία, αν υλοποιηθεί,  θα αποφέρει πολλαπλά αρνητικά και μόνο 



αποτελέσματα, καταδικάζοντας παράλληλα όλους όσους στηρίζουν με τη 

στάση τους τέτοιου είδους ισοπεδωτικές πολιτικές. 

Αξιώνουμε την επανεξέταση των όποιων αποφάσεων, στη συνέχιση και 

αναβάθμιση της λειτουργίας του Σ.ΕΠ.Ε. Λιβαδειάς και ευελπιστούμε για 

προσπάθειες ενίσχυσης της Ελληνικής Περιφέρειας.  

Συμπορευόμαστε με τα αιτήματα, τις ενέργειες του Δήμου και των 

Φορέων. 

Διαφωνούμε με την υποβάθμιση και την συρρίκνωση των δημόσιων 

υπηρεσιών της πόλης, που θα προκαλέσουν σοβαρά  προβλήματα στους 

συναλλασσόμενους και στους υπαλλήλους και τις οικογένειές τους.   

Διεκδικούμε από την Πολιτεία όλα τα μεγάλα έργα για την χωροταξική 

οργάνωση και τις κοινωνικές και αναπτυξιακές υποδομές της ευρύτερης 

περιοχής μας». 
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